
 ، تعداد ، شماره سوالات و مدت پاسخگويي   هفتمپايه  مواد امتحاني 

 تا شماره از شماره تعداد سوال موادامتحاني رديف

 10 1 10آموزش قرآن و هديه هاي آسمان  1

 30 11 20 آموزش و ادبيات فارسي 2

 40 31 10 مطالعات اجتماعي 3

 60 41 20 علوم تجربي 4

 80 61 20 رياضي 5

 80 مجموع 

دقيقه 100  :كل مدت پاسخگويي

.شود مي نظرگرفته در داوطلب براي منفي امتياز يك ، غلط پاسخ هر ازاي به و مثبت امتياز 3 ، صحيح پاسخ هر ازاي به:تذكر

.شد خواهد نظرگرفته در او براي فيمن امتياز يك باشد زده علامت را گزينه يك از بيش سوال هر در داوطلب چنانچه

 آزمون ورودي پايه هفتم

ي دوره اول متوسطهنمونه دولت دبيرستان هاي  

 استان گلستان
95-96سال تحصيلي 

28/3/95    جمعه  

صبح 9ساعت   

صفحه 8: سوالتعداد صفحات   

:نام پدر  :نام و نام خانوادگي  

 :نام مدرسه:  نام منطقه : شماره داوطلبي

 اداره كل آموزش و پرورش استان گلستان

 اداره سنجش و ارزشيابي

اقتصاد مقاومتي،اقدام و عمل
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پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و :قرآن و هديه هاي آسمانيسوالات 

.علامت بزنيد  10تا     1شماره آنرا در پاسخنامه ، از رديف

  :ارتباط معنايي بيشتري داردبيت زير با كدام آيه زير  -1
)هر گل و برگي كه هست ، ياد خدا مي كند            بلبل و قمري چه خواند؟ ياد خداوندگار(
  هاو سبح بحِمد ربك قبل طلوع الشّمس و قبل غروبِ) 1

2 (بكر تُسبحوهو اصيلا ه  

  من اناء الليل  فسبح و اطراف النّهار) 3
السموات و ما في الارضسبح الله ما في ) 4

   است؟ آمده گزينه كدام در ﴾بصير ونَلمتَع بمِا اللهّ انَّ ﴿ قرآني عبارت صحيح ترجمه -2
. است بينا داريد، علم چه آن به خدا) 2                         .نگرد مي كنيد، مي عمل چه آن به خدا) 1
.است بينا كنيد، مي عمل چه آن به خدا) 4                              . دارد علم نگريد، مي چه آن به خدا) 3

 ؟است نشده نوشته درست ، وقف علامت كدام معناي ، وقف هاي نشانه به باتوجه - 3
 مناسب وقف علامت)  ط(  )2                                                  خوب وقف علامت)  ج(  )1
  مناسب وقف علامت)  ز(  )4                                                     لازم وقف علامت)  م(  )3

باشد؟ نمي صحيح زير ي مقطعه حروف از كداميك خواندن ي نحوه - 4
 ميم -سين -طين:طسم)4  صاد - عين -يا -ها -كاف:كهيعص) 3              را -لام -الف:الر)2      قاف -سين – عين:عسق)1

 به هفته همان ي دوشنبه صبح و كند مي سفر تهران به اصفهان از شنبه روز ظهر از بعد رمضان مبارك ماه در است اصفهان ساكن حسين -5
دارد؟ حكمي چه مدت اين در او ي روزه گردد، مي بر اصفهان

. ندارد روزه دوشنبه روز -دارد روزه شنبه روز)1
. دارد روزه دوشنبه روز-ندارد روزه شنبه روز)2
. بگيرد روزه تواند مي دوشنبه و شنبه هاي روز در)3
    .بگيرد روزه تواند نمي دوشنبه و شنبه هاي روز در)4

 سوره كافرون به كدام يك از اصول دين اسلام تاكيد دارد؟ -6
  عدل)4      معاد                   )3      نبوت      )2      توحيد   )1

؟ ايم داده انجام را خود ديني ي وظيفه كدام هستند خدا دوستان كه مومنان داشتن دوست با - 7
  معروف به امر) 4            منكر از نهي) 3            تولي) 2        تبري ) 1

است؟ زير مفهوم كدام بيانگر جهاني استكبار با مبارزه مليّ روز - 8
  معاد)4                      توحيد)3             تبرّي)2           توليّ)1

كرد؟ نازل را آياتي كردخداوندچه سوال مردگان شدن زنده ودرمورد رفت پيامبرخدا نزد پوسيده استخواني با كه كافري مرد پاسخ در- 9
  انزال سوره 8و7  )4                            فتح سوره29  )3                      نازعات سوره 27) 2                   يس سوره 79 و 78) 1

باشند؟ مي محرم هم به نسبت زير، موارد از يك كدام -10
 خاله به نسبت عمو)4  عمو زن به نسبت دايي)3         خاله به نسبت دايي)2        پسرخاله به نسبت دخترعمه)1
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٢صفحه

95- 96سال تحصيلي  -استان گلستاننمونه دولتي  مدارس هفتمآزمون ورودي پايه 

پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در :ادبيات فارسيسوالات 

  .علامت بزنيد  30تا     11پاسخنامه ، از رديف

است؟ جمله چند داراي زير متن -  11
".به دوست ،نيز برادر:گفت برادر؟ يا است بهتر دوست كه پرسيدند را حكيمي"
    شش )4                    پنج )3                  چهار )2                   سه )1

 دارد؟ وجود تري كم املايي غلط ، جمله كدام در - 12
. گردد مصلحّ جديد تمدن ي اسلحه با است شده نهو هر به بايد مشرق) 1
. زدند چرخ مكتب هواي در و برخواستند درخت از كردند قوغا گنجشكان) 2
. خواندند نقض اشعاري ايران، براي ها، بچه. شكافت را سالن شعف و شادي قريو) 3
 .شوند فارق نيز ديگران تا آرد مي تعللّي باشد، شده سير كه اين خوردن طعام آداب از) 4

     است؟ كاررفته به ، ادبي هاي آرايه كدام» . است كرده پاره زغنچه بيشتر پيرهن دو يكي گل«    درعبارت-13
 شخصيت بخشي ، تشبيه )4                            مبالغه ، كنايه )3                  بخشي شخصيت ، كنايه) 2                تشبيه ، مبالغه )1

  ؟نيستند خانواده هم ها واژه كدام زير دربيت - 14
 شورا -مشاوره مشورت )2                         موصوف -اوصاف– توصيف)1
 بصيرت -صبور  -مبصر )4                                  انتظار -نظار -منظور )3

 است؟ كدام مفعول و نهاد ترتيب به شده داده بيت در -15
. »است بندگي پروري، تن پايان كه              تن ، آزاده مرد دهد سختي به«
 بندگي – آزاده مرد) 4  آزاده مرد – سختي به) 3                         تن – آزاده مرد) 2              آزاده مرد – تن) 1

است؟ شده سروده قالبي چه در زير شعر - 16
    عليم اي باشد علم درخت اين         سليم اي بگفتش و خنديد شيخ «
»بر و بار بي ، اي معني زشاخ زان           خبر بي اي ، اي رفته صورت به تو
 مثنوي) 4  قطعه) 3  غزل) 2                            قصيده) 1

؟بود خواهد كدام واژه آخرين كنيم، مرتب الفبا حروف ترتيب به را زير هاي واژه اگر -17
 مجبور) 4           منظور)3                                       مهارت) 2                                مهم) 1

  ؟نيستند »وصفي« ها تركيب از يك هيچ گزينه كدام در -18
ايران فرزند گرگان، شهر باراني، شب) 2   كهن هاي داستان راه، بزرگ پاييزي، باد) 1
 انبوه جنگل باغيرت، مدافعان كشور، سربازان) 4                 شب تكليف دريا، پهناي ربيع، باد) 3

 است؟ متفاوت ها گزينه ديگر با نوعي به زير افعال از يك كدام -19
 رفتند مي) 4  خريد مي) 3                       نوشت مي) 2            نويسيد مي) 1

است؟ تضاد در گزينه كدام با " باد بر دهد مي سبز سر سرخ زبان " المثل ضرب -20
 كشد مي بيرون سوراخ از را ر ما خوش زبان)2          است انسان جان قيمت به دار نيش سخنان)1
    است سر پاسبان دهان در زبان)4                   است بدتر شمشير زخم از زبان زخم)3

است؟ شده معنا درست كلمات ي همه گزينه كدام در - 21
) خوردن تكان: اهتزاز( –) سخت: صعب( –) كردن شكنجه: عقاب() 1
)    آگاهي: وقوف( –) جنبش: احتزاز( –) پافشاري: ابرام() 2
) شمشير: صيف( –) گفتن اذان محل: ماذنه( –) غرب: باختر() 3
  )اتاق: هجر( –) هماهنگ: مشفق( –) ترسناك: بار دهشت() 4
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٣ صفحه

95- 96سال تحصيلي  -استان گلستاننمونه دولتي  مدارس هفتمآزمون ورودي پايه 

»   نيست انديشه بتر،هيچ زكژّي            نيست پيشه راستي، از گيتي،به به« .           است كدام »قافيه «روبرو بيت در- 22
 راستي،كژي  )4  ،انديشه  پيشه  )3                       نيست ،انديشه نيست پيشه  )2               نيست ، نيست)1

 كنيم؟ پوشي چشم جزئيات وازنوشتن كنيم اشاره متن واصلي مهم مطالب به نوشتن بايدهنگام ، نوشته نوع دركدام -23
 نويسي خاطره )3                                       نويسي خلاصه )2              نويسي گزارش )1

شود؟ آورده مناسب نگارشي علائم كدام ترتيب به خالي درجاهاي -24
.............شنو مي................گويي مي كه دوچندان يعني............زبان ويك اند داده گوش دو مرا كه زيرا...........گفت
(.) –) ،(–) ؛(  -)  (:)  2(.)             –) ؟( –) ،( -)  (:)  1
 (.) –) ؛( –) ،(  –)  (:) 4)            ؟( –) ،( –) ؛( –)  (:) 3

است؟ نادرست گزينه كدام كنايي مفهوم - 25
)  كردن تعجب( دهان بازماندن) 1
)رفتن ياد از( مردم ذهن از شدن پاك)2
.) است گذاشته سر پشت را دشواري مراحل.  (است گذشته رستم خان هفت از) 3
 .)است اوثروتمند. (است باز هميشه او ي خانه در)4 

است؟ زماني چه »تاثير قيامت صبح دمِ آن«مصرع اين شهرياردر مرحوم منظور - 26
          رمضان نوزدهم) 2                                                  رجب سيزده) 1
  .نمايد محافظت ايشان جان از تا خفُت)ص(پيامبر بستر در)ع( علي حضرت وقتي) 4      )   س(زهرا حضرت شهادت روز سحرگاه) 3

 است؟ گزينه كدام»  شهيد«  مكسر جمع -27
   شهدا) 4                                  شهيدان) 3                                شواهد) 2                      شاهد) 1

 است؟ صفت قافيه، بيت، كدام دوم مصراع در كنيد مشخص. است ششم فارسي كتاب ازاشعار بيتي اول زير،مصراع هاي گزينه از هريك-28
 گوش ي آويزه در چو كلماتي) 2                 آفتاب گاه شد، نام شتدرخ گه) 1
  ايم كاشته دعا بذر طلب خاك در)  4   هست كه ام سينه از رود نمي برون مهرت)  3

 است؟ درست شده، مشخص ي واژه نقش ، جمله دركدام-29
)          نهاد.( باشد مردم رأيي ازقوي دركارها، كردن مشاورت )2           )          فعل.( باشد رايي دركارها،ضعيف ناكردن مشورت )1
   ) مفعول(  »الامَر في وشاورِهم« : فرمايد رامي او)  تعالي( خداي )4)                              نهاد. ( باشد مرده ده زور چون ، تنه تدبيرده )3

 است؟ آمده گزينه كدام در»  كن انديشه دوستان كار به پس«  عبارت مفهوم - 30
. بترس دوستانت كار و رفتار از) 2                       .شو آگاه دوستانت تصميمات از) 1
  . باش دوستانت فكر به) 4               .باش انديشمند دوست يافتن فكر در) 3

پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا :مطالعات اجتماعيسوالات 

  .علامت بزنيد  40تا     31پاسخنامه ، از رديفدر 

است؟ مربوط دوستان ميان روابط در مورد كدام به خطاها از نكردن جويي عيب-31
 گفتن نه مهارت) 4                     دوستي مرز و حد) 3 دوستي  انتخاب) 2        دوستي   حفظ) 1
دارد؟ قرار كشورها كدام بين خزر درياي -32
آذربايجان جمهوري  –روسيه - قزاقستان – تركمنستان –ايران) 1
آذربايجان جمهوري – ايران –قزقيزستان – قزاقستان  – تركمنستان) 2
ايران – آذربايجان جمهوري – ازبكستان – روسيه – قزاقستان) 3
روسيه -آذربايجان جمهوري – ارمنستان – تركمنستان – ايران) 4
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٤ صفحه

95- 96سال تحصيلي  -استان گلستاننمونه دولتي  مدارس هفتمآزمون ورودي پايه 

بگيريم؟ نظر در بايد را چيزي چه لباس يك خريد در- 33
بودن خارجي ، بودجه ديني، هاي باور )2                        ،كيفيت،بودجه بودن مد)1
  كيفيت ، بودجه ديني، هاي باور )4             رنگ تنوع ، بودجه دوخت، نوع)3

. كنيد انتخاب را درست ي گزينه- 34
.     هستند ايران نفتي منابع ترين مهم ، ومارون حكيمه بي بي )1
.          قراردارد رضوي خراسان دراستان ، خانگيران نفت منابع) 2
.           باشد مي هرمزگان استان  نفتي  پالايشگاه ترين مهم  ، سرخون پالايشگاه )3
. باشد مي ها توربين آمدن حركت به ،عامل  سدها درپشت شده ذخيره ،فشارآب حرارتي دربرق )4

35 - در خطّ زمان زير، به ترتيب در كدام گزينه به درستي آمده است؟» ج«و » ب«، »الف«حوادث 

  آزادسازي خرمشهر  –ملّي شدنِ نفت ايران  –شهادت امير كبير در فينِ كاشان )  1
  حمله ي عراق به ايران  –قيام پانزده خرداد  –اصفهان ) ره(ساخت مسجد امام ) 2
  شكل گيري سپاه پاسداران  –شهادت رئيس علي دلواري  –اشغال ايران توسط روسيه و انگلستان ) 3
شهادت آيت اللّه مدرس –تبعيد دكتر مصدق به احمدآباد  –حفرِ نخستين چاه نفت در مسجد سليمان ) 4

 شيوه و ها راه از يك كدام به مربوط ترتبيب به)ع( بيت اهل حرم زيارت  و اقوام بازديد و ديد و مذهبي مراسم و ها هيات در شركت -36
باشد؟ مي فراغت اوقات گذراندن گوناگون هاي
   معنويت و اخلاق – سفر و سير– اجتماعي مشاركت )2            سفر و سير– اجتماعي هاي مشاركت –اجتماعي مشاركت)1
   سفر و سير -اجتماعي هاي مشاركت – معنويت و اخلاق )4                  معنويت و اخلاق-  سفر و سير – معنويت و اخلاق ) 3

 باشد؟ مي گزينه كدام به متعلّق ترتيب به»  مرواريدسياه«  و»  جهان انبارنفت«  ،«  جنوب درياي مهم آبزي« - 37
 برون اوزون ، فارس خليج ، كليكا )2                                                          خاويار ، فارس خليج ، ميگو )1
   ميگو خزر، درياي ، خاويار ماهي )4                                                     صدف ، عمان درياي سنگسر،  )3 

 دارد؟ رواج همسايه كشورهاي كدام در نوروز در سين، هفت هاي سفره چيدن- 38
 افغانستان و تركمنستان) 4  پاكستان و تركيه) 3  پاكستان و افغانستان) 2  تركيه و افغانستان) 1

؟نيست ايران به عراق نظامي ي حمله علل از دليلي چه - 39
 جهان مظلومان و فلسطين مردم ي مبارزه از حمايت) 2           ايران در استعمارگر كشورهاي منافع افتادن خطر به) 1
   اروندرود و خرمشهر مالكيت و خوزستان تصرفّ) 4       اسلامي ميهن از دفاع براي سپاه و ارتش كافي آمادگي عدم) 3

 ي دوره در ايران پيشرفت مشترك هاي علتّ از زير ي گزينه بدانيم،كدام ها علتّ از اي مجموعه معلولِ را»شكوفايي« و»پيشرفت« اگر - 40
   ؟نيست تاريكي عصرِ از پس اروپا پيشرفت و صفوي

   بازرگاني و تجارت رونق) 2                      دانشمندان و علوم از حمايت) 1
 كشورها ديگر هاي ثروت غارت) 4                                نظامي قدرت افزايش) 3
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پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در :علوم تجربيسوالات 

.علامت بزنيد  60تا     41پاسخنامه ، از رديف

 است؟ كدام علمي ي نظريه يك طرح در نكته ترين مهم و ترين اساسي- 41
 علمي هاي  پديده مورد در درست مشاهده و مطالعه) 1
 آزمايشگاه در مطمئن و دقيق هاي گيري اندازه و پنجگانه حواس اساس بر مشاهده) 2
 فرضيه پيشنهاد و مسئله از شخصي دريافت و درك) 3
  كامل تجهيزات با آزمايشگاه و پنجگانه حواس از بودن مطمئن) 4

 كدام حالت، اين در. كند كنترل) ثابت ارتفاع( پروازي تراز يك در و ثابت  سرعتي با مدتي براي را هواپيما تا دارد تصميم خلباني -42
 است؟ درست هواپيما به شده وارد نيروهاي بزرگي مورد در گزينه

 وزن نيروي=  بالابري نيروي هوا؛ مقاومت نيروي >رانشي نيروي) 1
 هوا مقاومت نيروي=  بالابري نيروي ؛ وزن نيروي > رانشي نيروي) 2
 وزن نيروي=  هوا مقاومت نيروي ؛ بالابري نيروي=  رانشي نيروي) 3
   وزن نيروي=  بالابري نيروي هوا؛ مقاومت نيروي=  رانشي نيروي) 4

 است؟ صحيح گزينه كدام در گياهان، مختلف هاي قسمت در غذايي ي ذخيره نوع - 43
) قندي مواد( نيشكر –) نشاسته(گندم –) نشاسته( ذرت –) پروتئين(  سويا) 1
) روغني( موز –) روغني(كنجد –) روغني( كدو تخم –) روغني(فندق) 2
) پروتئين(لوبيا –) روغني(زيتون –) قندي(بادام –) روغني(گردو)3
  ) نشاسته(زيتون –) قندي(بادام –) نشاسته(نارگيل –) روغني(ذرت)4

 ، كند مي رها را تير كه زماني تا كمان و تير كشيدن هنگام از كمان و تير يك درحركت را انرژي سفر زيريك ازموارد كداميك- 44
ميدهد؟ نشان

 شيميايي-حركتي  -شيميايي -اي ذخيره– حركتي)1
 صوتي- حركتي -حركتي - اي ذخيره -شيميايي  )2
 صوتي -حركتي-اي ذخيره  -حركتي -شيميايي)3
          صوتي- شيميايي -اي ذخيره -شيميايي-حركتي)4

................كندانسور ميكروسكوپ، در - 45
. است اي شيشه تيغه يا لام حركت ي كننده كند) 2.   كند مي تنظيم ديد ميدان در را نمونه مكان) 1
.          كند مي متمركز نمونه روي را نور) 4 .          كند مي زياد و كم را نور شدت فقط)  3

افتد؟ مي اتّفاقي چه شود ايجاد زمين از كمي عمق در لرزه زمين كانون اگر - 46
.آورد مي بار به را زيادي خسارات كه شود مي ايجاد زياد شدت با اي لرزه زمين) 1
.آورد نمي وجود به خساراتي چندان و شود مي ايجاد كم شدت با اي لرزه زمين) 2
.و خسارت چنداني بوجود نمي آورد شود مي ايجاد لرزه پس فقط) 3
.و خسارت اندكي خواهد داشت كرد خواهند حركت تر كم سرعت با اي لرزه امواج) 4

 .كنند كمك.................... به توانند كنند،مي مي رشد گياهان بقاياي روي كه هايي وقارچ نامند مي..................را ها قارچ - 47

 خاك تقويت – كننده تجزيه) 4  گياهان رشداين – توليدكننده) 3       فرسايش – كننده تجزيه) 2         خاك تقويت – توليدكننده) 1
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نام وسيله ي آزمايشگاهي  مقابل چيست وچه استفاده اي ازآن مي شود؟ - 48

  ارلن ، براي مخلوط كردن چندماده     )1
بِشر؛ براي گرم كردن محلول ها ومايعات           )2
استوانه ي مدرج ،براي برداشتن حجم معين ودلخواه مايعات ومحلول ها  )3
  قيف ساده ، براي انتقال مايعات ازظرفي به ظرف ديگر )4

 فشاني زير به درستي بيان شده است؟ هاي آتش كاربرد كدام يك از سنگ - 49
  شود ساختمان استفاده مي دار كه به عنوان عايق در كف سنگ سبك و حفره: پوكه معدني) 1
 رود و به عنوان ساينده نيز كاربرد دارد ها  به كار مي سنگي حفره دار و سبك كه در كف ساختمان: سنگ پا) 2
  شود دار كه به عنوان ساينده در صنايع چوب از آن استفاده مي سنگي زبر و حفره: فشاني توف آتش) 3
  .گيرد ها مورد استفاده قرار مي خيابان براي ساختن ديوار و سنگ چين: سنگ گرانيت) 4

هستند؟ ناپذير تجديد و پذير ترتيب تجديد به زير هاي انرژي از كداميك - 50
 خورشيد گرمايي انرژي – باد انرژي) 2                      باد انرژي – اي هسته انرژي) 1
انرژي آب – هسته اي انرژي) 4            اي هسته انرژي – دريا موج انرژي) 3

كند؟ مي بيشتري كمك او بهبود به زير موارد از دسته كدام خوردن. است شده استخوان نرمي بيماري دچار زهرا -51
 پرچرب غذاهاي) 2                               لبنيات حاوي غذاهاي) 1
 قندي مواد حاوي غذاهاي) 4                                     پركالري غذاهاي) 3

 جلاي باعث كه اند كرده تركيب كاغذ خمير با را اي ماده چه كرديد، مي استفاده آن از تحصيل طول در كه كتابي جلد در شما نظر به - 52
 است؟ شده آن
 پلاستيك) 4                                        كلر) 3                                       نشاسته) 2                                               گچ) 1

؟شود نمي زير هاي ازگزينه يك كدام سبب كاغذ، بازيافت - 53
 جنگل درختان كاهش )4  هوا آلودگي كاهش )3         آب درمصرف جويي صرفه )2       انرژي درمصرف جويي صرفه )1

 چيست؟ داخلي ي وهسته پوسته وتفاوت شباهت - 54
 فشار ،  جنس )4  و جنس فشار ، دما )3          دما ، جنس )2                       وفشار دما ،  جنس )1

است؟ كيلوگرم چند ماه كره در جسم اين جرم است كيلوگرم 160 زمين كره در جسمي جرم -55
 گرم كيلو 80) 4           كيلوگرم 320) 3                              كيلوگرم 160) 2                               كيلوگرم 16) 1

 نزا هر يك به ترتيب در كدام قسمت بدن مي باشد؟آعامل بيماري هايي چون سرماخوردگي، سل و آنفلو-56
  گلو، شش،سلول هاي بيني) 2قلب                          سلول هاي بيني، سلول هاي شش، )1
شش،قلب، سلول هاي بيني) 4سلول هاي بيني، شش، سلول هاي شش                        ) 3

  شير و كركس در كنار هم كداميك از روابط غذايي زير را دارند؟-57
 همياري) 4شكار و شكارچي  ) 3                               زندگي انگلي  ) 2                           هم سفرگي     )1

 انجام مي دهند؟ زندگي مي كنند چه كاريدر روده ي ما ي مفيدي كه باكتري ها - 58
 همه موارد) 4توليد ويتامين      ) 3توليد پادزهر                                ) 2                               توليد خون   )1

 ؟نمي شودكداميك از عوامل زير سبب از بين رفتن همه افراد يك نوع جانور - 59
 از بين رفتن مواد غذايي) 4 مهاجرت   ) 3                           شكار بي رويه    ) 2                        تغيير زيستگاه    )1

 ؟نمي باشدكداميك جزء اثرات فرهنگي اجتماعي زلزله -60
 زياد شدن بيماري بين بازماندگان) 4 نا امني و سرقت ) 3        بيكاري   ) 2            از دست دادن عزيزان     )1
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پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در :رياضياتسوالات 

.علامت بزنيد 80تا    61پاسخنامه ، از رديف  

 كدام تقسيم است؟ شكل زير مربوط به - 61

1 (	
8
9÷	

1
3 (2																			

9
8÷	

2
3

3 (
5
6÷

1
44(	

8
9÷

2
3

؟ است آمده گزينه كدام در بعدي عدد سه دهيم ادامه را قابلم عددي الگوي اگر - 62
4,  12,  10,  30, 28,  ؟,  ؟,  ؟

1(230 ,78,80 2 (80,78,236  3(84,86,248  4(84,82,246 

ب (پاره خط هاي . درجه مي باشد 60برابر با ) الف ( زاويه ي ) الف  ب  ج(در مثلث -63
) س( اندازه ي زاويه. مي باشند ) ج(و ) ب(به ترتيب نيم سازهاي زاويه هاي ) س ج(و ) س

  چند درجه است ؟ 
 درجه120)2درجه  130)1
درجه 110)4درجه  90)3

 تخفيف خريدار به ٪20 فروش موقع سپس. است كرده اضافه ٪20 كتاب اين قيمت به فروشنده. است تومان 100 كتاب يك قيمت- 64
 است؟ بوده چقدر پايان در فروش قيمت است، داده

1 (100                              2 (95                             3 (96                                  4 (90  

چرخ . شكل زير چهار چرخ را نشان مي دهد كه به وسيله ي تسمه به هم متصل هستند -65
به ترتيب   دو  ج،   ب،  الفشعاع چرخ هاي . به هم مستقيماً متصل هستند )ج(و  )ب(هاي 

 .دور مي چرخد  240در هر دقيقه   الفسانتي متر و چرخ  27و  9،  48،  12برابرند با 
 در هر دقيقه چند دور مي چرخد؟  )د(چرخ  
1 (450 
2 (300 
3 (150 
4 (20  

مثلثي با رأس هاي  -66








3

1
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







2

0
و  









2

4
را نسبت به نقطه ي  









3

5
قرينه مي كنيم، مختصات رأس هاي شكل قرينه در كدام گزينه  

  آمده است؟ 

1 (








4

9
و  


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

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




5

10
 2 (






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

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و  


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




4

6

3 (
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

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4
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و  









4

9
و  









5
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 4 (


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



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9
و  









5

10
و  









5

6

 نفرهمزمان3 اين. است حسين دويدن برابرسرعت 3رضا دويدن وسرعت رضااست دويدن برابرسرعت2 محمد دويدن سرعت -67
 چندمتراست؟ ازهم وحسين رضا ي فاصله باشد، متردويده 300 محمد كه هنگامي. كنند مي دويدن به شروع جهت ودريك نقطه ازيك

         متر 100 )4                                       متر 45 )3                                   متر 60 )2                              متر 75 )1
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1تا تساوي  قرار دهيمچه عددي  ���� در-68
�
+

2
�
+

3
�
+

4
�
+

5
�
= برقرار باشد؟  1

1  (15                          2 (10           3 (1  4 (5 

با كدام تقريب ها زير ، ميزان خطا با هم برابر است؟  2982/4در صورت گرد كردن عدد  -69
   01/0و  001/0) 2                                    001/0و  0001/0)1
   1و  1/0) 4                                             1/0و  01/0) 3

 باز از پس كرد ايجاد آن وسط در كوچكي برش سپس و كرد تا بار 5 را آن پارچه روي بر مناسب طرح يك ايجاد براي خياطي - 70
شود؟ مي ديده پارچه در برش چند كردن

  برش 64) 4                     برش 20) 3                     برش 32) 2                 برش 10) 1

	اولي به.  ايم كرده تقسيم نفر 3 بين را نان قطعه يك -71
3
	دومي به و5

1
 به.  رسيد نان گرم 35 يعني نان باقيمانده سومي به و اولي5

است؟ رسيده نان گرم چند اولي
 گرم 25) 4  گرم 125) 3  گرم 15) 2                   گرم 75) 1

 عدد دو اين مجموع مقدار حداقل. سازد مي رقمي چهار عدد دو 8 ، 7 ،6 ،5 ،4 ،3 ،2 ،1 هاي رقم همه از استفاده با ياسمن-72
)ها رقم تكرار بدون(است؟ كدام

1 (2468                      2(3275                         3(4724                           4 (3825  

كدام است؟        مقابلحاصل عبارت  - 73

1(	
4

5
 3 2(	

	1

5
 4 

3(	
3

10
 4 4(	

1

2
2 

 5 −

8

10
+(

1

2
×1		

2

10َ
)

2	÷(	
10

4
	−	1		

1

2
	)

= 

 اين جمعيت ، سوم سال درپايان نفرباشد، 5000شهر اين حاضرجمعيت اگردرحال.يابد مي افزايش% 20 هرسال شهري جمعيت - 74
 شود؟ شهرچقدرمي

   نفر 8740 )4                       نفر 8700 )3                 نفر 8640 )2                نفر 8600 )1

 است؟ درجه 30 ي زاويه متمم مكمل برابر چند درجه، 120 ي زاويه مكمل متمم -75
1 (5 /0                        2(25/0                         3 (75/0                              4 (45/0   

؟است كدامدر خارج قسمت  اعشار رقم سه تا 3/72÷  7/0 تقسيم باقيمانده -76
1 (002/0             2 (0002/0                 3 (003/0              4 (0003/0 

هستند؟ گيري اندازه واحد نوع چه ترتيب به كدام هر »مربع متر ميلي  مكعب، متر سانتي متر، دسي«  عبارات -77
  سطح حجم، طول،)4         حجم سطح، طول،)3            سطح طول، حجم،)2           حجم طول، سطح،) 1

اگر بخواهيم بين كسرهاي  - 78
5

3

7

2
تعداد يازده كسر بنويسيم صورت و مخرج كسر  ,

7

 را حداقل بايد در چه عددي ضرب كنيم؟ 2

1(60                             2(42       3(35  4(48 

  از 75/16 عدد - 79
1
است؟ كمتر چقدر 5/2 برابر   22

1  (5/10            2( 10/5                      3( 15/6   4 ( 6/15 

  با توجه به موضوع و واحد نوشته شده ، كدام گزينه صحيح مي باشد؟  - 80
.مكعب استدسي متر  250حجم يك كمد لباس )1
.سانتي متر مكعب است 1250حجم يك جعبه دستمال كاغذي )2
.دسي متر مربع نايلون مصرف شده است 820براي جلد كردن كتاب رياضي )3
  .سانتي متر مكعب را پوشانده است 18700يك گليم به اندازه )4
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